MARCA DESCRIZIONE Q.TA' | PESO
1
COSTRUTTIVO VISIONE D'INSIEME 1826 | PUNTA 1 1055
(SCALA 1:50) 1827 | I° INTERMEDIO 1 1945
1830 | II° INTERMEDIO 1 2890
1836 | BASE 1 3805
11280/sp.10,0
10000/sp.8,0 sp-1% 1843 | PARASALITE 1 12
10350/sp.10,0 11710/sp.10,0
1550 | TELAIO SUPPORTO TARGA MONITORIA 1 24
: 120 1610 2110 1551 | TELAIO SUPPORTO TARGA IDENTIFICAZIONE LINEA 1 2
I " SCALA DI RISALITA 1 369,4
'B" e 1844 | MENSOLA OTTAGONALE NORMALE 3 495
A
i . Y 5
o
2 & 2 - E 2 N\ 2
I (3 < 8 o A o /
Q 3 > > S = \/
0 © Q (S A
S g >
ﬂ — - t PESO TOTALE ZINCATO (KG) 10575,8
e e e e s s s B B B T 5 5 5 = 3 < 7 ] 1 T T 7 T 7 3 ! 1 9 ] yI 3 3 - ! Q H3—3 3 5 TABELLA FORZE DI INNESTO TRONCHI
H 1T 1T 1 1T n 11 il | |
—— T T T T S— i == = T . == - - - - -
i T T T T T - T i T i i ] i J J ; J j i i i I | I I FORZA DI LUNG. DI SOVRAPPOSIZIONE
= i i | S E— ) ) S—,) E— E) 3 I 2 J J ‘ J J J J J J J | J J I J J J GIUNTO
Jﬁ—é—%* — — | | \° 'NNKESTO TEORICA MINIMA
T r m— - ! g. a=mm b=mm
H N A 13000 1120 935
PUNTO PER FISSAGGIO /\\ B 23000 1610 1340
S 2 3000 TARGHE MONITORIE N c 29000 2110 1770
g & /\\\ D
PUNTO PER FISSAGGIO AX
DISPOSITIVO DI MAT. NOTE GENERALI
DISPOSITIVO PARASALITE -DIMENSIONI IN mm
| J -DIAMETRI TRA GLI SPIGOLI
I -MATERIALI:
B _ _ 4 TRONCH! IN LAMIERA FE 510 UNI EN10025
PROF. E PIASTRE STRUT. FE510 UNI EN 10025
PROF. E PIASTRE GENERICI FE360 UNI EN10025
2000 | 27000 BULLONI CLASSE 8.8 UNI 3740
ZINCATURA A CALDO A NORME CEI 7.6
2500 2000 2000 29000 -B?kkAEEF%TEZEEW
T 14,970
LUNGHEZZA TRONCO SINGOLO +100/-30 mm
35500 3000 LUNGHEZZA PALO COMPLETO 2%
RETTILINEITA' TRONCO SINGOLO 0,3%
38500 RETTILINEITA' PALO COMPLETO £0,5%
SPESSORE LAMIERA UNI EN10029
INTERASSE ATTACCHI MENSOLE 30 mm

COSTRUTTIVO TRONCO DI PUNTA

(SCALE VARIE) 100 SM.30X30
10000/sp.8,0 SEZ.B-B
TARGA DI IDENTIFICAZIONE TRONCHI o= -
s j SN DETTAGLIO ATTACCO MENSOLA CONDUTTORE
D, o
o NS PIASTRA DA POSIZIONARE A 100 mm DALL' ULTIMO ATTACCO SCALA SEZ. A-A SALDATURA TRONCO © |
= N SEL AA , — | SALDATURA TRONCO
S 8 SOLLEVATA DI 4 mm E FISSATA NEI 4 ANGOLI CON TRATTO DI SALDATURA \
Q —
250 1
1420 1200 1500 1500 1500 1500 1130 = SALDATURA TRONCO F
SM.10X10
100 \ 20 50 / )
A 580 | ]
= FORO @13,5 I | -~
. — = S / I
| 882 [0 1L 8 -
= = = ———— ——= = B = i = g = el :
© |
& | | 8 % \ %
PP . — ~ b 4
PR — — = . L 100X50X10-LG.150 8
A e B 580 =
4>
L
5wl g PL 70X5-LG.150
El 2| S CARATTERI H=20X10
5l 8| 3 PL160X12-LG.490 10610 o
2153 ; Std ; 1486 Std 1486 Std 3333 E @ e 60 FORO 218 30 70 85 160 160 85 N.3 FORI @33
S| »| m
ol & 4 12 490 12 15 15
3| S 3 3 30 | 30 , " .
(v
, , <l 2| Z| & 514 12 355 0 12
POS. DESCRIZIONE QUALITA' | QTA' | PESO ol 2| 2 & DETTAGLIO ATTACCO FUNE DI GUARDIA
TRONCO | ©9320,0/637 4/SP.8,0/LG.10000 FE 510 1 922 o
o
TARGA | PL 70X5-LG.150 FE 360 1 04 S N2 APERTURE A 160°
01 | CNP100-LG50 FE 360 7 35 i PER SCOLO ZINCO
02 | PL50X40-LG.200 FE 510 2 6.2 POS "p g o o tg'gg;ﬁp“ POLIGONO REGOLARE
03 | PL6O0X14LG.70 FE 510 1 04 : & 6X6 i 150 DI 16 LAT]
04 | L100X50X10-LG.150 FE 510 2 32 0122 3885 214 3245 5 75 SALDATURA TRONCO
0120 | LAMIERA SP.6 -21340 FE 510 1 42 0123 4045 275 3245 | 240 - ]
0121 | PL160X12-LG 490 FE 510 6 45 0124 492 259 35,5 )
0122 | LAMIERA SP.12 FE 510 1 63 0125 468 253 3555 4 N\ R SP12
0123 | LAMIERA SP.12 FE 510 1 63 0126 5155 244 386,5 of "I I - _ 5 —
0124 | LAMIERA SP.12 FE 510 1 63 o127 5315 2385 3865 - ! @ ) | oB
0125 | LAMIERA SP.12 FE 510 1 63 - - N\
0126 | LAMIERA SP.12 FE 510 1 63 NS 6X6. &
~—_— —
0127 | LAMIERA SP.12 FE 510 1 63
PESO TOTALE ZINCATO (Kg) 1085
LAMIERA SP.6 . 409 -
506

COSTRUTTIVO TRONCO INTERMEDIO
(SCALE VARIE)

10350/5.10,0 TARGA DI IDENTIFICAZIONE TRONCHI SEZ.C-C
NB.
PIASTRA DA POSIZIONARE A 100 mm DALL' ULTIMO ATTACCO SCALA
SOLLEVATA DI 4 mm E FISSATA NEI 4 ANGOLI CON TRATTO DI SALDATURA
3 1 SALDATURA TRONCO
1490 1200 1500 1500 1500 1500 1500 160 100
2050 580 POS. DESCRIZIONE QUALITA" | Q.TA" | PESO
N.2b2 TRATTI DI BULLINATURA C TRONCO | ©9583,9/@912,4/SP.10,0/LG.10350 FE 510 1 1871 COSTRUTTIVO DETTAGLI
(LA-[O SCALA+LATO OPPOSTO) 74% — @ 4} j TARGA PL 70X5-LG.150 FE 360 1 0,4 (SCALE VARI E)

2912,4

2583,9

|

000

1827

PN15
|

N

2839,3

—— 9% 01 CNP100 -LG 50 FE 360 7 35
02 PL 50X40-LG.200 FE 510 4 124
— | = _ = _ _ = _ N _ _ _ g
= &2 a iz i * s A e oA TGO - STAFFA PER INNESTO TRONCHI MEDIANTE
el 28 | ’ DETTAGLIO FISSAGGIO PISTONI IDRAULICI
[ =
= = = ,@ ? ATTACCO SCALA PL50X40-LG.200
935 2 5l o PL 70X5-LG.150 ! '
C S 3 2 o CARATTERI H=20X10 CNP100X50X6-LG.50 100 | 100
1120 — 580 S| 5| g| = - I fASOLADIEX2 50 SOSTEGNO CONFORME ALLA SPECIFICA RFI LP/TE165
o < [T} [Te)
322 s = } ‘ w0 FORO @10 w© F_D‘ )
2050 ol =l =zl F " \ \ 8X8 . & CATEGORICO PROGRESSIVO
50 | 50| P p— H o H S /@7 776 317
COSTRUTTIVO TRONCO INTERMEDIO . : | e 1 o ¢
(SCALE VARIE) Z ?
7777777777777 W\
Z ? 15 170 15
11280/p.10,0
TARGA DI IDENTIFICAZIONE TRONCHI COMMITTENTE:
N.B.
- PIASTRA DA POSIZIONARE A 100 mm DALL' ULTIMO ATTACCO SCALA SEZ.CC Y & 2
5 SOLLEVATA DI 4 mm E FISSATA NEI 4 ANGOLI CON TRATTO DI SALDATURA R F’
S y RETE FL-4ROVIARIA ITALIANA
2950 1500 1500 1500 1500 1200 1130 B GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE
100 —— SALDATURA TRONCO
2540 | 580 |
C : DIREZIONE LAVORI:
N.2+2 TRATTI DI BULLINATURA e 8 o w @ \ POS. DESCRIZIONE QUALITA" | QTA" | PESO ’ a
(LATO SCALA+LATO OPPOSTO) e - MOT‘_ I
g \02 o — TRONCO | @839,3/01197,3/SP.10,0/LG.11280 FE 510 1 2786 " ITALFERR
/ + o L1 TARGA PL 70X5-LG.150 FE 360 1 04 GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE
_ 5 - _ e — _ & — _ M _ & _ . _ - _ g 01 CNP100 -LG.50 FE 360 6 3
02 PL 50X40-LG.200 FE 510 4 124 APPALTATORE:
‘ CONSORZIO: SOCl:
I W ] PESO TOTALE ZINCATO (Kg) 2890 ==
1340 : el g8 &;%?Egﬂrﬁzox1o - =SS salini 7 £
2§ 8 = / o v e i il a £ ASTALDI
1610 C =l 2| E H"- InIaAV impregiio = "= -
— 580 S| & @ p
2540 o1 81 21 o
| i — IS —
< o/ g g PROGETTAZIONE:
o 2zl 2| ¢ MANDATARIA: MANDANTI:
11 =
@;UMLS . NETencINeERING Alp" 1A ;...
.p.
COSTRUTTIVO TRONCO DI BASE PROGETTO ESECUTIVO
(SCALE VARIE)
710100 ITINERARIO NAPOLI - BARI
SE7 E.E RADDOPPIO TRATTA APICE - ORSARA
. ) e SEZFF | LOTTO FUNZIONALE APICE - HIRPINIA
2 =
5 3 TARGA DI IDENTIFICAZIONE TRONCHI LINEE PRIMARIE
N.2 DADI M12
2480 1500 500 6830 N.B. BRETELLA DI ALIMENTAZIONE SSE HIRPINIA
PIASTRA DA POSIZIONARE A 2000 mm DAL LIVELLO DEL SUOLO
1601=tr50 %20 SOLLEVATA DI 4 mm E FISSATA NEI 4 ANGOLI CON TRATTO DI SALDATURA STRUTTURE
Disegno costruttivo sostegno PN15+12 - Tav.1 di 2
50 3500
3040 SALDATURA TRONCO SALDATURA TRONCO DETTAGLIO SALDATURA
3000 (INTERRAMENTO) 2000 DADO M12 APPALTATORE DIRETTORE DELLA PROGETTAZIONE PROGETTISTA
E Consorzio HIRPINIA AV Il Responsabile integrazione fra le varie
—f= 02 F N N.1+1 TRATTI DI BULLINATURA 222 DADO M12 POS. DESCRIZIONE QUALITA' | QTA' | PESO | Il D\i/r.ettore Tijni-cm pres’:aziocr;i s(:[)eciali§tiche @NGINEERING
N.2+2 TRATTI DI BULLINATURA LI N (LATO SCALA + LATO OPPOSTO) ng. Vincenzo Moriello ng. G. Cassani
(LATO SCALA + LATO OPPOSTO) 2 < o w© © o TRONCO | @1108,3/21480,0/SP.10,0/LG.11710 FE 510 1 3684 10/06/2020 Ing. R. Zanon
\\/ n-S-3 = . — — B L - TARGA | PL70X5-LG.150 FE 360 1 04
. H N~ o ) \@Z DADO M12 UNI 5591-65-C-40 8 - COMMESSA  LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. SCALA:
01 CNP100 -LG.50 FE 360 3 15
e 02 | PL50X40-LG.200 FE 510 2 62 [[F|2{8] [0]1 Z\Z| |B|Z L{P|0[2]|0|0 0|27 E VARIE
PESO TOTALE ZINCATO (Kg) 3805
_ _ A & _ b — _ ] o _ _ - _ _ _ _ N.4 DADI M12 (SP|AN6AX$/S
w ESTERNO PALO Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Data Approvato Data Autorizzato Data
Z 4l o PL 70X5-LG.150
E S S o CARATTERI H=20X10 o G. Pellegrini L. Ongaro T. Finocchietti Ina. R. Z
\ @ ':\‘) 8 g A Emissione per consegna 21/02/2020 21/02/2020 21/02/2020 ng. . Zanon
= ' =
| 8 %| o = _ . ) G. Pellegrini L. Ongaro T. Finocchietti
= 1] © Ql O 5 B Emissione per istruttoria 10/06/2020 10/06/2020 10/06/2020
1770 [ ol 2| s <2.> g N.2 DADI M12
a (]
F N.2+2 DADI M12 UNI 5591-65-C-40 nYEe; g o| m
2110 — N.4 DADI M12 UNI 5591-65-C-40 SALDATI A 180° FRA LORO (VEDI DETTAGLIO) % Z| = ,C:L =
E SALDATI (VEDI DETTAGLIO) -
3040 =
| File: IF2801EZZBZLP0200027B.dwg | n.Elab.: -




		2020-08-03T21:52:43+0000
	ZANON ROBERTO


		2020-08-06T17:43:23+0200
	Giovanna Cassani


		2020-09-08T15:11:43+0000
	MORIELLO VINCENZO




